
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ № 8 4

о прекращении действий, которые содержат признаки

нарушения антимонопольного законодательства

 

«15» марта 2016 г. г. Москва

 

Управлением Федеральной антимонопольной службы по г. Москве
(далее — Московское УФАС России) рассмотрено заявление ООО
«ИНТЕРЭЛЕКТРОКОМПЛЕКТ» относительно совершения ООО «ЭКФ
Электротехника» акта недобросовестной конкуренции, выразившегося в
некорректном сравнении хозяйствующим субъектом производимых или
реализуемых им товаров с товарами, производимыми или реализуемыми
другим хозяйствующим субъектом.

В информационно-коммуникационной сети «Интернет» на сайте
www.ekfgroup.com размещается видеоролик «Размер имеет значение,
или лучший выбор ОПВ В от EKF», содержащий сравнение «EKF» ОПВ В/1 и
«IEK» ОПС1-D 1P. Данный факт подтверждается нотариальным протоколом
осмотра доказательств в сети Интернет от 14.05.2015, актом № 8 5
проверки информации в сети Интернет от 17.02.2016.

Администратором домена www.ekfgroup.com, разместившим
указанную информацию, является ООО «ЭКФ Электротехника».
И з г о т о в и т е л е м устройства ОПС1-D 1P я в л я е т с я ООО
«ИНТЕРЭЛЕКТРОКОМПЛЕКТ», устройства ОПВ В/1 — ООО «ЭКФ
Электротехника».

Рассматриваемый видеоролик содержит следующие фразы.

В отношении «IEK» ОПС1-D 1P: «не совсем понятно, зачем ставить
защиту, которая в принципе не будет работать», «глядя на эту схему
становится понятно, что защиты от удара молнии в здании от
высоковольтной импульсной помехи просто нет», «устанавливая такую
защиту вы ставите бомбу замедленного действия прямо к себе в щиток»,
«здесь тоже самое, варистор маленький», «толщина варистра впечатляет,
это не защита, эта фикция».

В отношении «EKF» ОПВ В/1: «вот этот блок и еcть блок варистра.
Внутри у него большой элемент», «этот варистр в несколько раз больше
всех ранее представленных. Он действительно способен выдержать
мощную импульсную помеху».
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На основании имеющихся материалов установлено, что ОПС1-D 1P
и ОПВ В/1 относятся к различным классам испытаний, имеют различное
назначение и технические характеристики, а следовательно
распространение информации, содержащей сопоставление
характеристик указанных изделий, является некорректным. При этом, в
линейке продукции «IEK» существуют изделия, сопоставимые по
назначению и техническим характеристикам с изделием ОПВ В/1 марки
«EKF».

Таким образом, в действиях ООО «ЭКФ Электротехника»
усматриваются признаки нарушения пункта 3 части 1 статьи 14
Федерального закона от 26.07.2006 №135 ФЗ «О защите конкуренции»
(далее — Закон о защите конкуренции), квалифицируемого в
соответствии с редакцией Закона, действовавшей на момент
совершения выявления нарушения. В настоящий момент данный состав
правонарушения охватывается диспозицией вступившей в силу статьи
14.3 Закона о защите конкуренции.

Действия (бездействие), которые содержат признаки нарушения
статьи 14.3 Закона о защите конкуренции, выразились в некорректном
сравнении ООО «ЭКФ Электротехника» собственного товара с товаром
ООО «ИНТЕРЭЛЕКТРОКОМПЛЕКТ», основанном на несопоставимых
фактах и содержащее негативную оценку товара ООО
«ИНТЕРЭЛЕКТРОКОМПЛЕКТ», путем размещения видеоролика «Размер
имеет значение, или лучший выбор ОПВ В от EKF» в сети «Интернет» на
сайте www.ekfgroup.com.

В связи с наличием в действиях ООО «ЭКФ Электротехника» (ОГРН
1127746003219) признаков нарушения статьи 14.3 Закона о защите
конкуренции, Московское УФАС России на основании статьи 39.1
Закона о защите конкуренции

 

ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

 

о необходимости прекращения действий (бездействия), которые
содержат признаки нарушения статьи 14.3 Закона о защите
конкуренции, путем:

1.  удаления видеоролика «Размер имеет значение, или лучший
выбор ОПВ В от EKF» в сети «Интернет» на сайте www.ekfgroup.com;

2.  прекращения некорректного сравнения товаров ООО «ЭКФ
Электротехника» с товарами ООО «ИНТЕРЭЛЕКТРОКОМПЛЕКТ»,
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основанного на незначительных или несопоставимых фактах и
содержащего негативную оценку товаров ООО
«ИНТЕРЭЛЕКТРОКОМПЛЕКТ», любыми иными способами.

Указанные действия ООО «ЭКФ Электротехника» надлежит
исполнить в течение десяти дней с момент получения настоящего
предупреждения.

О выполнении предупреждения не о б х о д и м о сообщить в
Московское УФАС России в течение трех дней со дня окончания срока,
установленного для его выполнения, с приложением материалов,
подтверждающих выполнение вышеуказанных действий.

В силу части 7 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции при
условии выполнения предупреждения лицо, выполнившее
предупреждение, не подлежит административной ответственности за
нарушение антимонопольного законодательства в связи с его
устранением.

В соответствии с частью 8 статьи 39.1 Закона о защите конкреции, в
случае невыполнения предупреждения в установленный срок при
наличии признаков нарушения антимонопольного законодательства
антимонопольный орган обязан принять решение о возбуждении дела о
нарушении антимонопольного законодательства.

 

 

 
Руководитель Р.А. Петросян

 


